Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji:

. . Pobrano z arkusze24.pl
Ocena stanu srodowiska

RL.08

Numer zadania: (1

Kod arkusza:

RL.08-01-21.01-SG

Wersja arkusza: S@

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Klasyfikacja odcinka rzeki na podstawie wykreslonej krzywej tlenowej
W Tabell A:
R.1.1 wykreslona krzywa tlenowa wg wzoru
R.1.2  [zaznaczona na wykresie wartos¢ graniczna flenu dla | klasy jakosci wody - 8,4 mg/l
R.1.3 Zaznaczona na wykresie wartos¢ graniczna tlenu dla |l klasy jakosci wody - 7,6 mg/l
R.1.4 |zaznaczony na wykresie punkt krytyczny K (dowolny sposéb oznaczenia punktu) na 76 kilometrze o wartosci 7,6 mgOa/1
R15 zaznaczony na wykresie punkt A (dowolny sposdb oznaczenia punkiu) na 75,4 kilometrze o wartosci 7,7 mgO./l lub
poprawny odczyt z wykresu zdajacego
Uzupefnione zapisy w zdaniach ponizej krzywej tlenowej:
R.1.6 | klase czystosci: 73,0 - 73,4 km lub poprawny odczyt z wykresu zdajacego
R.1.7 _ [ll klasg czystoscil: 73,4 - 80 km lub poprawny odczyt z wykresu zdajacego
R.1.8 |ponizej Il klasy czystosci: nie wystepuje lub wykreskowano pola lub brak wpisu
R.1.9  |Punkt krytyczny {...) na 76 kilometrze i wyniést: 7,6 mgO,/l
RA1.10 Odczytana z krzywej tlenowej zawartos¢ tlenu dla punktu A, ktéry znajduje sig na 75,4 km wynosi 7,7 mgOo/l lub
poprawny odczyt z wykresu zdajacego; podanie wyniku z dokfadnoscia do 0,01 uznaje sie za poprawne
R.2 Rezultat 2: Klasyfikacja stanu wskaznikow fizykochemicznych wody w punkcie A rzeki
W Tabeli B (R.2.1+R.2.9 w kolumnie "Klasa stanu") zapisane:
T R.2.1 w wierszu nr 1:1
R.2.2  Jwwierszu nr2:1
R.2.3 w wierszu nr 3: 1l
R.2.4  |wwierszu nr4: 1l
R.2.5 |wwierszu nr5: 11
R.2.6  |wwierszu nr6: 1l
R.2.7 |wwierszu nr7:11
R.2.8 |wwierszu nr8: 1l
R.2.9 |wwierszu nr9: 1l
w wierszu 10, Klasa stanu ekologicznego elementow fizykochemicznych w punkcie A rzeki: Il
R.2.10 |wwierszu 11, Stan wskaznikow fizykochemicznych wody w punkcie A rzeki: dobry lub ocena wynikajaca z oceny klasy
poszczegolnych wskaznikow
R.3 Rezultat 3: Ocena stanu/potencjatu ekologicznego oraz stanu jednolitej czesci wod rzeki w punkcie A
W Tabeli C zapisane:
R.3.1 w kolumnie 2: klasa: Il lub inny zapis przeniesiony z Tabeli B wiersz 10
R.3.2  |w kolumnie 2: stan dobry lub inny zapis przeniesiony z Tabeli B wiersz 11
R.3.3 |w kolumnie 4: stan ekologiczny: dobry
R.3.4  |w kolumnie 4: potencjal ekologiczny: dobry
R.3.5 w kolumnie 6: dobry
R.4 Rezultat 4: Rodzaje wskaznikow wykorzystywanych w analizie fizykochemicznej wody rzecznej dla okres lonych
oznaczen
W Tabeli D w kolumnie "Rodzaj wskaznika" zapisane:
R.4.1 w wierszu nr 1: wskaznik stanu fizycznego
R.4.2  |wwierszu nr 2: wskaznik ilo$ci jonow wapnia i magnezu
R.4.3 |w wierszu nr 3: stan zakwaszenia
R.4.4  |w wierszu nr 4: warunki natlenienia
R.4.5 |w wierszu nr 5: wskaznik zanieczyszczen organicznych
R.4.6 |w wierszu nr 6: wskaznik zanieczyszczen organicznych
R.4.7 |wwierszu nr 7: wskaznik zanieczyszczen organicznych
R.4.8  |w wierszu nr 8: wskaznik substancji biogennej
R.4.9 w wierszu nr 9: wskaznik mikrobiologiczny
R.4.10 |w wierszu nr 10: stan zasolenia
R.5 Flezu ltat 5: 5platy srodowiskowe dla zakladow przemystowych Z1 i Z2
Uwaga!
Nalezy uznac poprawny wynik wynikajgcy z wczesniejszych obliczer
W Tabeli E zapisane:
R.5.1  |Przeliczenie jednostki: 150 000 m° = 150 dam®
R.5.2  |Optata, zapisane dzialanie: = 150 dam® x 1,36 zt/ dam®
R.5.3 Obliczona optata dla Z1: = 204,00 zt lub 204 zt
R.54 |Wielkos¢ oplaty Z1 z uwzglednieniem braku pozwolenia, zapisane dzialanie: 204 zt x 6 lub 204 zt + 5 x 204 zi
R.5.5 |Obliczona wielkosc optaty z uwzglednieniem braku pozwolenia 1224,00 zt lub 1224 zt
R.5.6  |Optata roczna dla terenéw przemystowych, zapisane dziatanie: Opt, = 2000 m? x 0,29 zb/m® = 580,00 zi




R.5.7  |Oplata roczna dla powierzchni drég i parkingéw, zapisane dziatanie: Optgip = 2000 m? x 0,057 zﬁrgi):rql{]&),ﬁgmuszezmp
R.5.8 |Obliczona optata roczna dla Z2: 694,00 zi lub 694 zi

R.5.9 |Optata za pdtrocze, zapisane dzialanie: 694,00 z1 /2

R.5.10 |Obliczona oplata za | potrocze dla Z2: 347,00 zi lub 347 zt
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